&8 ALPHAFHRIIFIR 11 25T | M FHE

01~96 E # B
1883 v 4

864




BB+ — B B IHEA E R

FirB © B TSR FEPE © TEEE

AR FAEMEET AR - BES (H45) SHEEE 2 R g
AEE B EHER - AR R SR (BB #0658 )
HEFRE - FTEEIIES =R -

—  EEBEEFERD)2S% ) ¢ FOEE - HeE

L EABCHB=MEME T TERE?

(a) AB=BA : (b) AB=AC > HI|B=C: (c)AB=0 H| A=0 5 B=0:

(@) T EERIE ; (o) TTHIHAENRDE > RIKERE—FEELE -
2. THIBHEHELESE x = OFF » HAETEHE ? (J,(x) 2 Bessel Bl > P, (x)
& Legendre EKE%)

@ Jo(x) : () Ji(x) i (© R(x): @ BE) : (&) Jy,(x) e
3. TF{afE e Laplace transform N{FELE ?
(@ e*: (b) 2 (c) Int; (d) sinve; () e o

1 2 -1 3 1]

0 1 -3 2 3

4 FEHMA4=| 2 3 1 4 -1|>3KRank(A)-

-1 2 2 2 -5

3 1 -1 2 4

(@2 135 @©4: [5: (€)1

5. fcosZt-e"”dt =9

. 2 3, 6 . 13
(2)0: (b) T (c) 3 (d) TR AT
T~ HEIERE(35% )
1. 35 A BB £ 3x3 4 > Fdet(4) =4 Hdet(B)=5 » 3K
(a) det(34B)= i (b) det(47'B?) =
2. PRI R

dy -1
a) —=y—x—-1l+(x—-y+ )
(@ il b (x-y+2)

(b) y"+4y=sin’2x,y(r)=y'(x)=0"
3. RFYIR/INE
e’ +e
s*=3s5+2

(@) F(s)= RISEYA T VAL =t
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BH

(b) f(2) =re™ sin 2t ByHT L Fy HTdEsE -

© y() = =2 eos(t ~u)y@)du + y(1)=

* FTERE40% )
1. (a) F]H Fourier fXEERH f(x) = xz,_—rr <xX<7m

- 7’ 21 2 © (_1)"
O) HERRER - > T =3 n)z o

n=1 n=}

1,
0,ix

x'<1

2. %f(X)={ o1

(@) 3kt Fourier B3 () o [0 ;
(c) FIF Parseval §%=(, » 3k f S—;n;)fdx °
3. £ nydx+x2dy, EP Ciy=2x", -1<x<2 o
4. (a) K [zaz )F{ﬁC:]z|=l,Os€s% ;

1 : "
) K [ds T O Cilel=2 5 () Cife+2f=3 -
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Fral : B+ TREWRM FHREH  LEHE
— ~(a) Ky -y +y=2sin3x ZEif# (particular solution) (10%)
(b) 3k 4x2%+8x%+y=0 . 38 f% (general solution) (10%)

CEHE B Laplace 8 #2
(a) R > —EEBIR p WA BEBE B /(1) Laplace LR

[l

1 ~-5i o
£N=—= [ef@ar (15%)
(b) 3K Hi 411 b — AT /R Z B B 8z Laplace 84 - (10%)
o)
r » @
@_.

|11

~FKHE T AER A R BE (cigenvalues) Bz 5 B ] & (eigenvectors)

-5 2
A= 15%
[2 __2] 1%

M SRS 1= [ (xdx+2yzdy+ ydz) B A:(0,1,2)% B:(1,-1,7)

(10%)
A~ KB ERE u(t)Z Fourier fi B (15%)
if -L<t<0 27 V4
)= 3 =2L="" L =—
“(0) {Esinwt if  0O<t<lL B p @ @
. uiL\ .
/—\ /—\ :
-nlw 0 7lw t
BE—
A~ RIDEE C:l=3/2c8m s H )2 BN g(z)=:§"'fl A asw
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. Z[F - G - F+Gig—=f  #[F+C

EIUBBERBAT=Z2FEHELHAHBESH

Firhl - BT TREWEM FRME ¢ TEEEZ
. ORISR R

3

y y
2':‘i 2

- R R R g FERE 3 (convolution theorem)>Rf# T FIHERRE -

y+10y’+24y=f(t) ; y(0)=0 » y’(0)=-2

3 OR g AL
s se
M (s* +a*)(s* +b%) ) s*+9

2 —|2
=[F) +

G| - aFIFE R

MR =AM REA=AT -

S o FxG
. ROBF NG KA > §aEHsing = ==
Ao
. sfzﬁaf(xh{f e e
<X<T
21 3
. AR A=|1 3 0 | kKE[EF{E(eigenvalue)Fl[E 4 A& (eigenvector) > det A=? »
0 0 -1
AR 47'=7?

. 3k [F-dR L HAF =xj- jtzf 0 R=tj+tj+ P » 0s1<1 -

. EETHE  ¢.0)=—— + ¢/(0)=0 » RIGHERE - T E()=17 sin(0R%E} » Bl

2000

BTG » BRESE - %@%ﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁﬁ@ﬁ* :

s s Y

() 120 Q

E(t)= — 1y
17sin(2t)
10H
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FiBl : M TR ERAE : TRNS ;5

AR ¢ 3 20 RERZEE(E 5 )

1. RS ARy ™-6y"+11y'-6y=0, By=__

2. ELAHL M (Laplace Transform), Y(s) = ——5—, R y(t)=
s +s8“—6s
LS
2 : 3
3. REFHIRAE, |A|=§} > =l
1 -4 1

,*A.Zﬁﬂﬁ(elgenvalues)ﬁ-ﬂllﬁll Ao, Az AISRA *A,*A, =

- S
4, BHVEREA=(-1 2 -1
0 -}
2 49
-3 3
S'A_l e * A#h#k rank(A)=___
$ 3 < &
6. SRALECHEHR £ sint) =

7. F@=xX2 » -w<x<z WP p=27 » HH Fourier EWI a, + >(a, cosnx + b, sinnx) »
n=]
R ayp=

8. K dy/dx=1+y’ -
9, K dy/dx=(x+y)’
3 y +2y’-3y=de™

11. REIECHBH £{cos’'wt}=?
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12, SRELEMHRE(*+1)u(t-5)}=?

13. f(t)=|t| -m<t<m, 3K f(t) BY Fourier Series
14.f(t)=6 () * 3K f(t) B Fourier transform °
15.z'=1 R zB9HR -

16.A=[123] B=[231] Find (A*B) -

1 -2 0 1 -2
17. EAVEREB=|3 4 -1|, EEC=(0 10
5 0 -3 0 10

poRRI=___ -

3
%

0
-1
-3

, 75 AB=C 3R4EM A AT TCHK (element)

18. 3RBLA(-1,0,1), B2, 1,5), C(2, -1, 4), D(-2, 1, HRTAMEZ I M MAR=_____ -

%=2J’1 -3y,
t
19. dy
22 =2y +
dt V1T V2
-k -m<teld
2. fw:{k 0<t<n

11(0)=8,»,(0) =3 » WA HERIGER : y1=? y2=?

B f@+2x)=1(, K fit) By Fourier Series (RHHBIRIEEENT]) -
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AAERTE - BT LEWRAT FARHE - TIEEE

At - — ~ 2k 20 FENEZERE(ERE 5 47)
= BEBREREFEREES L
=~ AEECEE 2 B)FHE TR —HE - FHIH 20 43

2] 0 -1
(1).A=i “22 3 1 ) A 8% rank(A)=?
0 3 -1 4
(Z)ﬁ‘:ithﬁﬁ'{z lﬂzﬁﬁﬁ Mo hy BB

G) Rt =R : 33} + 430, + T:3=9 R MBAM? (W ~ FH - 8 sk ~
WP R RER).

@B HBR Y +2y=x y(x)=?
(S)BLECHRR £t sint] =2
(6) BB FHRERy"-6y"+11y-6y=0, & y(x)="2

7) Efﬂﬁ'ﬁﬁﬁﬁ@aplace Transform), Y(s)= ] , Ky(t)=2?

3. 2

S”+8“—06s
1 =2 0 1 -2 0
(8) EXEMB=3 4 -1|, FHlic=|0 10 -1|, 3 AB=C Kk A &
5 0 -3 0 10 -3

BTETL3R (element) KIRERT= ?

1
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(9) *J’l A("ls 09 1)9 B(zs 19 5)3 C(Zs 19 4)9 D(—Z, 19 4)%@%2@@%2%@
=9 ' /é’:’;:}“
(AN |

(10) FIRSERIRAR A = 77+ 2.5 - 27 + ] 2F 2 BB a7 o | 12

="

WRaxbsxc=2?

(11) REHHEHER £ FBILZER B (Fourier Series), f(t)=t, (-1<t<1), T=2, HI
f(t)=? (RHRGIHE)

(12) Rf# dy/dx=1+y’ > Hjy=2
(13) 8y +2y’-3y=4e™ > Hl y(x)="?

(14) £(t)=8(t) - 3K f(t) #J Fourier transform F(w)= ?
(15)A=[123] B=[321] Find (A - B)=?

(16T dy/dx =2x,y(1)=0 > H y(x)="?
(I7)3K F(s)=5/s — 1/s° Z Hr R Hi ST - f(t) = 2
(I8)E.HT z=r(cosO + j sin0) » IR z"=2

(19) A=[_32 ﬂ , Bl At=2

QOFK f(t)=¢' > t>0 ZIER |F(o)="
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e

+A
+t

. R F(s)=

o {"44
R =1 FARIR=1S) -

EIUFHRER 96 BEEMFTEFEAARHEAERERCE 1 H)

&FrR - B TREWERTRE I EZRPIE - TREHE
D 4 00 MGHRZERE(ISRE 5 4)) 0 SRIKEBRIERE VRS - MRS RIEA BB B M

fetsr 7R " =L y(0)=LyQ2)=4,y=1) -

fiEty /R xcosx dx+(1-6y°)dy =0,y(7) =0,y =(2) °

RSy HfE x?y % +5y=0 " (x>0),y=3) °

B4V, =1V,V, =3V,V3 =4V, R =2Q,Ry =4Q, Ry =3Q, Ry =1Q, Rs = 4Q. 3K

11 =(4), Iz =(5), 13 =(6) °

Vi
L 1}
(A
I
o
.
V2
130 10
2 10 =l LE
fa=|, || PRA)ETIIRE=D -
0 1 64
1 2=
BA=|1 0 1| RAWEMSER-B), HIHE{H cigenvalue)/3FIR
4=

Iy A, Jay K+ g+ Iy =)
s‘kgﬁiﬁ R4 *Eﬁrﬁjiu = (l,0,0,I)Eﬁiv = (0915031) ZFEﬁB,gyEﬁ= 10) -

18
112 9gEd

*ﬁwﬁ%’(4162]1 |ane
12 6

K F(£) = (t+4)? +sin 5t FrAHrHESE=12) -

RF(5) =5 AT (3)

2s+4
& -4y +5

HY B AL T =(14)

5 AB- C SEHBEATIRG,11) - (7.2.4)~ (8.-43) » RIE AB 71 AC FHSRIA IS HER=QS) -
. e (Z ‘81] I HE=(16) -

-r<x<0

HEILEERE=AT) -

O<x<nm

i A AR ¢ y"-3y"+3y —y=0 - y=(19) °
% nydx+x2dy=(m°3&4§iC2%y=2x3, -1<x<2 -
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